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Хладилник с фризер Bosch KGN49XIEA NoFrost - 435л 

Хладилник с фризер Bosch KGN49XIEA NoFrost 4242005161997
   NoFrost хладилник с фризер с VitaFresh: съхранява по-дълго продуктите и техните витамини.
-XL размер: осигурява много пространство за храната ви.
-VitaFresh: запазва продуктите свежи по-дълго време &ndash; благодарение на екстра ниска температура за риба
и месо и регулиране на влажността в отделението за плодове и зеленчуци.
-Perfect Fit: възможно е гъвкаво позициониране, тъй като уредът може да бъде поставен директно до стена и
мебели
-LED осветление: осветява хладилника равномерно без блясък, през целия жизнен цикъл на уреда.
-Автоматично супер замразяване: оптимално за по-бързо замразяване на по-малки количества храна, като
същевременно предпазва замразените продукти от размразяване, благодарение на засичането на повишаване на
температурата и автоматично намаляване на температурата

-VitaFresh: запазва свежите продукти по-дълго свежи.
              Здравословното хранене никога не е било толкова лесно. Системата за свежест VitaFresh създава
oптималните условия за съхранение за всички ваши свежи храни благодарение на  контрол на влажността.
Оптималните условия на влажност в чекмеджето може да се регулират лесно между влажно и сухо, за да се
съхранят витамините и минералите още по-добре. Така вашите плодове и зеленчуци запазват витамините си и
остават по-дълго свежи

NoFrost: Никога не размразявайте повторно хладилника си.
                 Размразяването на хладилника на ръка може да е много дразнещо и да отнема време. С NoFrost вие
можете лесно да отметнете тази задача от списъка си завинаги. За разлика от конвенционалните хладилници
влажността от въздуха в хладилника NoFrost се събира перманентно в централен охладителен модул, който
автоматично се размразява на редовни интервали от време. Получаващият се конденз просто се изкарва по
канал извън хладилника, където се изпарява. По този начин NoFrost постоянно поддържа хладилника ви не само
без лед, но и без нужда от ръчно размразяване.
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-FreshSense: идеалният климат за съхранение.
               -Благодарение на оптималните условия за съхранение храната запазва идеална консистенция;
сладоледът например не е нито много мек, нито много твърд. Постоянната температура във вътрешността на
хладилника е решаващ фактор за постигане на повече свежест и за запазване на вкуса. Сензорите FreshSense
постоянно следят и контролират околната температурата, температурата в хладилната част и температурата във
фризера. Резултатът е постоянна температура вътре в хладилника, независимо от температурата навън.

Система Multi Airflow: равномерно разпределение на въздуха за по-дълготрайна свежест.
      Системата с вентилация MultiAirflow създава деликатни, равномерни притоци на студен въздух, които
достигат до всички нива на хладилната и фризерната част. Температурните колебания се свеждат до минимум и
времето за охлаждане се съкращава &ndash; по този начин храната запазва вкуса си по-дълго.

-Хладилникът, който знае как да запазва температурата си.
                  Активирането на функцията SuperCooling преди да напазарувате ще намали за кратко
температурата, за да поддържа вашите пресни покупки на правилната температура. Температурата се намалява
чрез натискане на бутон (2 °C минимум). За да се избегне ненужния разход на енергия, функцията автоматично
се превключва след приблизително 6 часа.

Мощност и потребление
    -Енергиен клас: A++ (в скала за енергийна ефективност от A+++ до D)
    -Разход на енергия: 303 kWh/годишно
    -Общ полезен обем: 435 л
    -Емисия на шум: 40 dB(A) re 1 pW
Дизайн
    -Врати неръждаема стомана с покритие против отпечатъци, страни хром-металик
    -Вертикална дръжка
    -LED вътрешно осветление в хладилника
Комфорт и сигурност
    -NoFrost
    -Отделно, електронно регулиране на температурата чрез LED индикатори
    -Отделно регулиране на температурата в хладилника и фризера
    -Супер охлаждане с автоматично изключване
    -Супер замразяване с автоматично изключване
    -Оптичен и акустичен сигнал при отворена врата
    -Оптичен и акустичен сигнал при неправомерно покачване на температурата във фризера
Хладилна част
    -Полезен обем хладилна част: 330 л
    -Multi Airflow система
    -5 рафта от закалено стъкло (4 регулируеми по височина), от които 4 EasyAccess изтеглящи се стъклени рафта
    -Поставка за бутилки, хромирана, гланцирана
    -1 бр. поставка на вратата
Система за свежест
    -Полезен обем около 0° C: 28 л
    -1 VitaFresh чекмедже с регулиране на влажността &ndash; запазва плодове и зеленчуци по-дълго свежи,
както и техните витамини
    -2 VitaFresh &#9668;0°C&#9658; чекмеджета с регулиране на температурата &ndash; риба и месо остават
по-дълго свежи
Фризерна част
    -Полезен обем **** фризер: 105 л
    -Капацитет на замразяване: 15 kg/24 ч
    -Съхранение при спиране на тока: 20 ч
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    -3 прозрачни отделения за замразени продукти
Размери
    -Размери на уреда ( В x Ш x Д): 203,0 cm x 70,0 cm x 67,0 cm
Техническа информация KGN49XIEA
    -Отваряне на вратата вдясно, може да бъде сменено
    -Регулируеми предни крака, ролки отзад
    -Климатичен клас: SN-T
    -Мощност: 100 W
    -Номинално напрежение: 220 &ndash; 240 V
    -модел BOSCH KGN49XIEA
Допълнителни принадлежности
    -2 х охлаждащи батерии 3 х форми за яйца, 1 х форма за лед
Локални опции
    -Брутен обем общо: 466 л
    -Брутен обем хладилник: 338 л
    -Брутен обем фризер: 128 л
    -Въз основа на резултатите от 24-часов тест. Реалният разход зависи от използването/мястото на уреда
    -За да бъде постигнат декларирания енергиен разход, трябва да се използват приложените към уреда
дистанционери. С тях се увеличава дълбочината на уреда с около 3,5 cм. Уредът е напълно функциониращ без
използавене на дистанционерите, но има незначително по-висок разход на енергия.
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